

**Індивідуальне дослідницьке завдання - презентація експертно-дослідницького огляду з будь-якої обраної проблеми сучасної політичної науки (max 20 балів)** – підготовка, презентація і захист творчої аналітико-дослідницької роботи (власне сам текст роботи та його електронна презентація) за певною темою. Тема надається викладачем із запропонованого переліку, або формулюється студентом відповідно до вподобань в обсязі тем курсу за узгодженням з викладачем. Обираючи тему, студент повинен керуватися передусім власними інтересами до певної проблеми, можливостями підбору літератури та інше. Робота виконується самостійно і полягає в актуалізації набутих студентом знань з курсу, застосуванні вмій та навичок працювати з науковою літературою, аналізувати та узагальнювати матеріал, робити і формулювати власні висновки та пропозиції. Аналітичне опрацювання певної теми має спиратися на її висвітленні у публікаційному доробку сучасних науковців, вітчизняних або іноземних аналітичних центрів та віддзеркалюється в реаліях сучасної політичної дійсності (будь-яких актуальних ситуацій, процесів, явищ тощо). Результати ІДЗ можуть стати основою для доповідей на студентських науково-практичних конференціях та для підготовки і публікації тез/статей. *Методичні рекомендації щодо виконання завдання додатково розміщені на платформі Moodle*

**Виконання завдання** передбачає дотримання таких вимог:

- довести і обґрунтувати її актуальність обраної проблеми для сучасної політичної науки;
- представити науковий доробок з цієї проблемної теми принаймні кількох дослідників (які праці написали, які конкретно аспекти в них висвітлені, в чому новизна їх наукового погляду на той чи інший аспект цієї проблеми і т. ін.);
- цілісно розкрити зміст теми з точки зору теоретичного та практичного контекстів з посиланням на авторів, праці яких студенти вивчили щодо цього;
- представлення власної позиції щодо означеної проблеми;
- доповідь оформити у текстовому форматі (docx) та презентації, яку представити своїй групі під час розкриття теми на занятті;
- виконану роботу прикріпити у відповідній опції на платформі Moodle.
- роботу потрібно оформити у друкованому вигляді відповідно до чинних вимог; орієнтовний обсяг – 20 сторінок А4, Times New Roman, 14 pt, 1,5 інтервал. Презентації, що ілюструють зміст роботи, мають бути підготовлені в Power Point або Prezi форматах, не менше 15 слайдів.

**Критерії оцінювання індивідуального дослідницького завдання:**

**20-18** – робота повністю розкриває тему, логічно структурована, оперування багатьма теоретичними поняттями, висока аргументованість відповіді, переконливе демонстрування власної авторської позиції, наведення прикладів з політичної практики завдання виконано згідно з вимогами та наданими рекомендаціями, без стилістичних, орфографічних і граматичних помилок, використана ґрунтовна фактологічна інформація та джерельна база; презентація відповідає змісту роботи

**17-14** – положення та висновки недостатньо аргументовані, але робота достатньо логічна, демонстрування власної авторської позиції, наведення прикладів з політичної практики завдання виконано згідно з вимогами та наданими рекомендаціями, без стилістичних, орфографічних і граматичних помилок, використана ґрунтовна фактологічна інформація та джерельна база; презентація відповідає змісту роботи

**13-10** – завдання виконано частково, не достатньо фактографічно і аналітично обґрунтовані висновки, незначна джерельна база, недостатньо чітка структура, аргументація положень має незавершений характер, розмита конкретика, є орфографічні та граматичні помилки

**9-5** — відсутня чітка структура, описовий характер роботи. непереконлива за своїм змістом, робота виконана з лексичними, орфографічними і граматичними помилками, презентація не відображає зміст роботи в повному обсязі, частково ілюструє його

**4-1** – робота фрагментарна, відсутня логіка та структура виконана на примітивному рівні, з великою кількістю помилок, є плагіат, презентація або не відповідає змісту роботи, або взагалі відсутня